

A (PNL / 993 / 12 . 05 . 2017



PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 837A/12.05.2017

ROMANIA  
PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

*Întrebare*

Adresată: Domnului Pavel Năstase, Ministrul Educației Naționale

De către: Constantin ȘOVĂIALĂ, Deputat PNL

Obiectul întrebării: Implicarea în proiectul SOS Satele Copiilor România

Stimate domnule ministru,

SOS Satele Copiilor Romania este o organizație neguvernamentală, care își desfășoară activitatea prin 3 programe la nivel național în București, Cisnădie – Sibiu și Hemeiuș- Bacău și are ca scop asistarea și sprijinul acordat copiilor care au pierdut sau riscă să piardă îngrijirea familiei lor biologice.

SOS Satele Copiilor România oferă îngrijire alternativă de calitate pentru copiii care nu mai pot sta în grija familiilor biologice, prin serviciile cu componentă de creștere și îngrijire de tip familial și a comunităților de tineri; întăresc capacitatea familiilor prin Centrul de Consiliere și Sprijin pentru Copii și Părinți care ajută familiile dezavantajate să aibă grijă de copiii lor pentru a evita separarea acestora, prin întărirea capacităților de a-și proteja și îngriji copiii; realizează planuri individualizate pentru fiecare copil aflat în grija lor. Copiii care au pierdut îngrijirea familiilor biologice sunt preluați de SOS Satele Copiilor și plasați în familii SOS. Acestea asigură îngrijire individualizată copiilor, promovând dezvoltarea, educația și sănătatea fiecărui copil. Totodată, oferă copiilor șansa de a-și exercita drepturile. Bazându-se pe spiritul Convenției ONU privind Drepturile Copiilor, SOS Satele Copiilor sprijină drepturile

copiilor și crede cu tărie în ideea ca un copil se dezvoltă cel mai bine într-un mediu familial.

Au trecut 20 de ani de când SOS Satele Copiilor România schimbă viitorul copiilor din țară, două decenii în care au construit trei sate SOS și în care sute de copii au crescut, au visat, au învățat și au devenit adulți responsabili.

Vă rog domnule ministru, să îmi răspundeți concret la următoarele întrebări:

1. Veți semna un parteneriat cu SOS Satele Copiilor România pentru a implementa acest proiect în toată țara ?
2. Credeți că un asemenea proiect ar aduce avantaje societății și ar ajuta la reducerea abandonul școlar, a sărăciei din mediul rural?

Vă rog să îmi răspundeți în scris la întrebarea înaintată.

Cu stimă,

ȘOVĂIALĂ Constantin

DEPUTAT PNL

